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της Βικτωρίας, οι Πρόεδροι των διοργα-
νωτών, πρόεδροι και αντιπρόσωποι από 
την ΑΧΕΠΑ Ελλάδος, Αμερικής, μερικοί 
από τους προσκεκλημένος επισκέπτες 
και αρκετά μέλη.
Εξαιρετική ήταν η εορταστική βραδιά με 
Δείπνο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ αφιερωμένη 
στην Εθνική Εορτή στην κατάμεστη αί-
θουσα του Παναρκαδικού Κλάπ. Παρευ-
ρέθησαν από πλευράς επισήμων οι: Ο 
αντιπρόσωπος του γενικού Προξένου της 
Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Κώστας Γιαννακό-
δημος , ο Ύπατος Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ 
στην Αυστραλία κος Γιώργος Λιανός, Ο 
Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ στην 
ΝΝΟ κ. Λουκάς Κυπραίος, η Περιφερει-
ακή Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ στην ΝΝΟ κα 
Μαρία Αλεξάνδρου και Πρόεδροι Συλλό-
γων και Τμημάτων της ΑΧΕΠΑ. Τελετάρ-
χης της βραδιάς ήταν ο κ. Κώστας Λιανός.
Τα Πρόγραμμα άνοιξε με την Ωδή από 
τον κ. Κώστα Λιανό, μέλος των Παλαιών 

Ο
λοκληρώθηκε το πρόγραμμα 
των εορταστικών εκδηλώσεων 
2022 για την Εθνική εορτή του 
ΟΧΙ (28ης Οκτωβρίου 1940) 

από την AHEPA Australia (Grand Lodge 
of NSW). Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
παραβρέθηκαν και κατέθεσαν στεφά-
νι στην επιμνημόσυνη τελετή που έγινε 
στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, 
ο ύπατος Πρόεδρος Γιώργος Λιανός, ο 
Πολιτειακός Πρόεδρος Λουκάς Κυπραί-
ος και η Περιφερειακή Πρόεδρος Μαρία 
Αλεξάνδρου.
Η AHEPA Australia έλαβε μέρος σε διε-
θνή διαδικτυακή εκδήλωση την Πέμπτη 
27 Οκτωβρίου 2027 που οργάνωσαν τα 
Τμήματα «Ποσειδών» της Μελβούρνης 
και «Ίκαρος» των Αθηνών. Το «Χρονικό 
της Ημέρας» παρουσιάστηκε από τον δη-
μοσιογράφο Φώτη Καρύδα. Μηνύματα 
απεύθυναν ο Ύπατος Πρόεδρος της ΑΧΕ-
ΠΑ Αυστραλίας, ο Πολιτειακός πρόεδρος 
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Πολεμιστών και ακολούθησαν οι Εθνι-
κοί Ύμνοι. Ο Πολιτειακός Πρόεδρος της 
ΑΧΕΠΑ Κος Λουκάς Κυπραίος καλωσό-
ρισε του παρευρισκόμενους. Στην Συ-
νέχεια το Χορευτικό της Αριστοτέλειου 
Ακαδημίας του Δημήτρη Παπαπέτρου 
χόρεψε παραδοσιακούς χορούς.
Ακολούθησε το μήνυμα του ύπατου Προέ-
δρου Αυστραλίας κ. Γιώργου Λιανού.
Στο Χρονικό της ημέρας, ο αντιπρόσω-
πος του γενικού Προξένου της Ελλάδος 
στο Σύδνεϋ Κος Κώστας Γιαννακόδημος. 
Ακολούθησαν ομιλίες από την κα Λίτσα 
Διακοβασίλη και το κ. Δημήτρη Αντωνά-
κο και απαγγελία ποιημάτων από την κα 
Κική Μπέτη και τον Γιάννη Φόσκωλο. Το 
Πρόγραμμα έκλεισε η προεδρεύουσα της 
Επιτροπής Διασκέδασης Ουρανία Ρέκα 
αφού ευχαρίστησε όλους τους παρευρι-
σκόμενους. Όλοι έφυγαν ευχαριστημένοι 
και με την υπόσχεση να κρατήσουν την 
ελληνική φλόγα πάντα στην καρδιά τους.


